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Összefoglaló az intézményünkben folyó munkáról és az eredményekről 

2023 /2024-es tanév 

 

A tanítási év már 2024. június 21-én véget ért, de a 2023/2024-es tanév augusztus 31-ével zárul 

majd. 

Nehéz, de sikeres évünk volt. Az iskolaközösség munkájára büszke vagyok. A tanulmányi 

átlagok, a versenyeredmények, a kompetenciamérés eredményei átlagon felüliek.  

Az iskolai tanulmányi átlag: 4,55 

magyar irodalom: 4,47 (tavaly: 4,42); magyar nyelv: 4,27 (4,19); matematika: 4,1 (4,19)  

Továbbtanulási mutatók 

A középiskolai felvételi pontok alakulása: 

 A Pipacsvirág iskola 

átlagpontszámai 2024-ben 

Országos átlag 2024-ben 

magyar nyelv 34,09  29,46 

matematika 33,16 (!) 21,76 

 

Gimnáziumban 24 fő (75%), technikumban 8 fő (25%) tanul tovább. 

Kiemelkedő versenyeredmények: 

Az alsó tagozatos lány sakkcsapat az Országos Sakk Diákolimpia döntőjében a 2. helyet 

szerezte meg. A felsős fiúk a 13. helyen végeztek. 

Országos Sakk Diákolimpia egyéni döntőjében 8., 12 és 14. helyezés  

Országos Korcsoportos Sakkbajnokságban a 3. hely  

Pest Vármegyei Sakk Diákolimpia Csapatversenyen minden kategóriában telki diákok lettek az 

elsők, így bejutottak az országos döntőbe! Aranyérmet nyertek az alsós és a felsős lányok és 

fiúk, sőt az alsós lányok, valamint a felsős fiúk a bronzérmet is megszerezték! 

A MATEGYE Alapítvány Internetes Matematikaversenyén 4. helyezés 

Pátyi területi vers- és prózamondó versenyen próza és vers kategóriában is 3. hely 

A tankerület által meghirdetett Pataki Ferenc Fejszámolás versenyen az évfolyamszintű 

döntőben 1. hely a harmadik évfolyamon; 2. hely a negyedik és hetedik évfolyamon; 3. hely a 

hatodik és nyolcadik évfolyamon, míg az ötödik évfolyamon az 5. helyet hoztuk el. 

3. hely A Muki bácsi - Mutatós Kísérletek - Bárki Csinálhatja - Fizikai Kísérletek Versenye Pest 

vármegyei döntőjében 

Bolyai Matematika Csapatverseny Pest vármegye-Délnyugat fordulójában 5., 7. és 8. hely 

Bolyai Természettudományi Csapatversenyen 6. helyezés 
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III. Korcsoportos lány kosárlabda diákolimpia területi döntő 2. fordulójában ezüstérmet szerzett 

a lányok csapata. 

Az intézmény tanórán kívüli (szabadidős) tevékenysége 

A szép tanulmányi és versenyeredmények mellett sok színvonalas, csodálatos programon 

vehetett részt az iskolaközösség: időben visszafelé haladva a teljesség igénye nélkül: Ballagás, 

Tata (felső tagozatosok 3 napos tábora), a sikeres osztálykirándulások, DÖK nap, Kéktúra, 

Tihany (nyolcadik évfolyam kirándulása), az érdekes üzemlátogatás a hulladék feldolgozóban, 

Határtalanul - a fantasztikus Felvidéki túra, Kincskereső küldetés, Lélekmadár előadás, 

Pénzmúzeum, Parlamentlátogatás, Magyar Nyelv Hete, Meseszínház, filmklubok, ÖKO hét, 

Műanyag Műhely, Tejedukáció, Bűvösvölgy, farsang, Pályaorientációs nap, Tudományos 

élménynap, Karácsonyi ünnepség, karácsonyi vásár, Mikulás, Multiverzum Innovációs Tér 

Diáklabor, English Day, Robot technológiai kiállítás, Dobj el mindent és olvass!, Olvasás 

éjszakája, Népmese napja, Táncház, bábszínházak, Idősek napja, Sportnap, biciklitúra, Lázár 

Ervin Program, Kodolányi Közösségi Ház programjai és a megemlékezéseink, ünnepi 

műsoraink.  

A versenyek tekintetében is hosszú a lista, csak néhány: Diákolimpiák, Madáretető készítő-, 

fizika kísérletek-, Bolyai, Zrínyi, Internetes matematika-, meseíró-, angol és magyar 

versmondóverseny, és nem utolsó sorban a fantasztikus eredményeket hozó sakkversenyek! 

 

2023 novemberében az Oktatási Hivatal szakembere érkezett iskolánkba, aki elismerőleg 

nyilatkozott a kompetenciamérés eredményeinkről, és egy elemző ppt-t is készített. 

A pedagógusok rengeteget dolgoznak, komoly gondot fordítanak a versenyeztetésre, a 

felzárkóztatásra és nem kevésbé a sok-sok élményeken alapuló szabadidős tevékenység 

megszervezésére. Mindig keressük az új lehetőségeket. Sokat elárul, hogy 3 napos, felső 

tagozatos tábort hoztunk létre idén először Tatán, ahol még a kamasz nyolcadikosok is jól 

érezték magukat, tudtunk nekik érdekes programokkal szolgálni, valamint, hogy a farsang évek 

óta olyan esemény, ahol a legidősebb, hetedik-nyolcadikos diákok is teljes létszámban részt 

vesznek. 

Tavasszal csatlakoztunk a falu ÖKO hetéhez, számos értékes, ingyenes, szemléletformáló 

esemény részesei lehettünk, pl. Műanyag Műhely, Újrahasznosítás, Tudatos vásárlás, 

üzemlátogatás a hulladékfeldolgozóban. 

A települési Kodolányi Közösségi Házzal nagyon jó kapcsolatot ápolunk. Filmklubokat, 

bábszínházat szerveztek az osztályoknak, továbbá az Országos Levéltár programját – Örökítsd 

meg a jelent a jövőnek! címmel – is elhozták a nyolcadikosok számára. 
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Valamint erdőismereti foglalkozást is szerveztünk az 5-6. évfolyam számára az Országos 

Erdészeti Egyesület közreműködésével. Az Iskolakertekért pályázaton az országból több mint 

100 intézmény indult, és iskolánk a 20 nyertes között szerepelt. 

Nagyon fontosnak tartjuk a tanulói és szülői prevenciós munkát. Szeptemberben - az 

Alapítvány segítségével - meghívtuk dr. Pécsi Rita professzorasszonyt, aki a szülők számára 

előadást tartott az online világ veszélyeiről, de ugyanígy a felsős gyerekekhez is érkezett a 

rendőrség, a HÍD felvilágosítással. A HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és 

Központ rendszeresen 4-6 foglalkozást tart az osztályoknak, közösségépítés, konfliktuskezelés 

bántalmazás, online és egyéb veszélyek témakörökben. 

Sok területen igyekszünk helytállni, alkalmazkodni a változásokhoz, megfelelni a 

követelményeknek és elvárásoknak. Egyre nehezebb a jó eredményeket fenntartani, a 

gyerekeket motiválni. Ez csak az állandó jelenléttel, komoly erőfeszítéssel és odafigyeléssel 

sikerül. Nem könnyű a pedagógusoknak és tanulóinknak sem. 

 

Kellemes nyári napokat, jó pihenést! 

 

Telki, 2024. július 18.  

Farkas Judit  

igazgató 

 

 

 

 


